~Agykutatoként azt kivainom hazdm polgdrainak, hogy az agyunkat egyre jobban lefog-
lal6 kiils6 informdciédradat ellenére képesek legyiink odafigyelni a lélek hangjdra, tobb ezer
éves hagyomdnyainkat hordozo belsé vilagunkra. Csak igy dllithatjuk alkotoképességiinket,
vdgyainkat, az egyiittmiikodé szellem erejét kozos felemelkedéstink szolgdlatdba.”

Idézet Dr. Freund Tamds akadémikus, az elsé Bolyai-dijas
bejegyzésébél a Bolyai Dij Emlékkionyvébe. Budapest, 2000. dprilis 2.
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12. osztaly

Az 1-9. feladatok megoldasat a valaszlapon a megfelel6é helyre tett X-szel je-
16ljétek! Eléfordulhat, hogy egy feladatban tobb valasz is helyes.

1. Egy 2,9 cm belsé atmérdji méréhengerbe 4 cm magassagig vizet toltiink,
majd a hengerbe 2 cm €l tomdr rézkockakat helyeziink. Az alabbiakbol 6sz-
szesen hany kockat lephet el a hengerben 1€v6 viz?

A) 3 (B) 4 ©5 (D) 6 (E) 7

2. Ot kiilonbozé szinii szabéalyos dobokockaval dobunk. Osszesen hanyfélekép-
pen fordulhat eld, hogy a dobasok dsszege 11 lesz?

(A) 200 (B) 201 (C) 205 (D) 209 (E) 210
3. Az AB és a CD szakaszok egyenl6 hosszuak. AB-t rogzitjiik, CD-t pedig tigy
mozgatjuk a térben az Osszes lehetséges helyre, hogy az ABCD négyszog

mindig rombusz legyen. Milyen alakzatot ir le a mozgas soran a CD szakasz
C-hez kozelebbi harmadolopontja?

(A) egy teljes gdbmbtestet (B) egy gomb teljes felszinét
(C) 1 pont hijan egy gdmbfelszint (D) 2 pont hijan egy gbmbfelszint
(E) 4 pont hijan egy gombfelszint

4. Két parabola k6zos fokusza az F(Z; 2) pont. Mindkét parabola atmegy a

R (4; 2) ésa P, (—2; 5) pontokon. Mennyi lehet a két parabola valamelyi-
kének paramétere?
(A) 1.6 (B) 2 €3 (D) 3,6 (E) 4

5. A mézeskalacskészitd Bonifac mester szeretett volna minél tobb gyermeknek
Oromet szerezni, ezért — ha ébren volt — allanddan tevékenykedett. Ha keve-
set aludt, akkor dlmosan ment a munka. A tal sok alvastdl is bagyadtnak
érezte magat, raadasul ilyenkor kevesebb ideje is maradt. Rajott, hogy az
oranként elkésziilo kalacsok mennyisége az alvas és az ébrenlét idGtartama-
nak szorzatdval aranyos. Hany orat aludjon naponta Bonifdc mester, hogy a
lehetd legtobb kalacsot tudja elkésziteni?

(A) 6 (B) 8 (O) 12 (D) 14 (E) 16
6. Hany elemiia \/x+6—2x? -cos(;rx) =0 egyenlet megoldashalmaza?

A) 3 B) 5 o) 7 (D) 10 (E) végtelen sok

7. Aza, b, césdszamok mindegyike a [2; 4] intervallumbol valéd. Az alabbiak
koziil melyik allitas lehet igaz ezekre a szdmokra?

(A) 9(ab+cd)’ <4(a’+d’)(b* +c?)
2

)

2

)
(C) 25(ab+cd)’ > 1( +d2)(b2+c)
(ab+cd)’ >25(a +d?)(b” +¢?)
)

(
(b2+c2)

(B) 16(ab+cd)’ 9(a +d )(b2+c

(D) 36
(E) 49(ab+cd )223 (a +d?

3
3 -1
8. Az I 711

-3

dx =log;(2x—7)+Xx—6 egyenlet gydkére igaz, hogy...

(A) 4-nél kisebb
(D) 8-nél nagyobb

(B) 6-nal kisebb
(E) 9-nél nagyobb

(C) 8-nal kisebb

9. Van 30 perselyiink és mindegyikhez egy-egy kulcsunk, amelyik csak azt a
perselyt nyitja, a tobbit nem. Valaki talalomra bedobja a bezart perselyekbe a
kulcsokat, mindegyikbe egyet. Két perselyt feltdriink. Mit allithatunk annak
valoszinliségérdl, hogy az Gsszes tobbi perselyt tovabbi feltdrés nélkiil ki tud-
juk nyitni?

(A) nem t6bb 0,05-nél  (B) tdbb 0,05-nél
(D) 0,1 (E) tobb 0,1-nél

(C) t6bb 0,08-nal

A kovetkezo feladatot a valaszlap kijelolt helyén oldjatok meg!

10. Az abran lathatdo 5x5-0s négyzetracs szamok nélkiili mezo6it ki lehet ugy
tolteni pozitiv egész szdmokkal, hogy minden sorban és minden oszlopban
egy-egy szamtani sorozat egymas utani 6t eleme helyezkedjen el. Hatarozza-
tok meg a *-gal jelolt mezébe keriild szam lehetséges értékét! Valaszotokat
indokoljatok!
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